fwmnxﬁ%

TexHUIecKuil AUPEKTop
000 "Omckrexyrnepoa"

gsmm AM.

« 24 » W 202\ r.
- 5 V..\av\ g4
NedekTHas BeaomocTb 3T-00000373 ot 10.11.2021
HaumeHoBaHue: [ledekTHasi BeOOMOCTb Ha KanuTanbHbIil PeMOHT ®P-750 Ne3 Llexa Ne3 notoka 3 Ha 2022r
_uw_ HaumeHoBaHue pabot En. usm.| Kon-so (Mcnonuutenb Martepuan En. usm.| Kon-Bo | lMpumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykaBHblii goynasnusanus ®PL-750 3 noTok (MuB.Ne 00.00022552)
PeMOoHT Kopriyca dunbTpa ¢ 3aMeHon 3
H %
1 yyacTtkoB cteH 35% (no bo:.hw&m(_ﬂzos e 1 MoApSAUMK
BEIOMOCTM, MOCIe NECKOCTPYWHOM
obpaboTku)
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB KOpnyCcoB et o3 6x1500x6000 ~ 0.25
annapaToB NyTEM HarnoXeHusi Haknagok U3
2 2 T 25 Mogpaauuk
CTanbHOro fiucTa TOMLMHOW A0 6MM, npu
Bece o 10kr i
o e e o | oans
3 i y 2 an wT 15 Moapsaumnk
cTanbHOro fucTa TOMNLMHOK [0 6MM, Npu
Bece 0 25kr
PeMOHT fedeKTHbIX y4acTKoOB KOpMycoB et o3 6x1500x6000 e 06
annapaToB NyTEM HaNOXeHWUs HaKNaaok U3 :
4 5 T 8 Moapsguuk
cTanbHOro NucTa TONWWHON A0 6MM, npu
Bece A0 75kr
[emoHTax ByHkepa (HX) (BEpXHAs U
5|HmKHAS YacTb) C pe3KOI Ha KyCK B JIOM, wT 1 Moapsagunk
obuwwmii Bec 2,311 .
[ousrotoBneHue byHkepa BEXHAA YacTb
0 13 HX, 6=6MM, 13 4-x yactem 1 1451 floppan ik




2

5

6

MoHTax ByHkepa BepXHss 4acTb U3 4-x
naHenen, obLuii BeC 1 BepxHeit YacTtu
ByHkepa 1,457T, Hx 6=6MM

1,457

Moapsaauunk

ByHKep BEPXHWIA (13r.)

T

MoOHTaX HUKHEn YacTn byHkepa
cocTosLen u3 nepexoga 2011x2100 k
900 h=1700mm, nepexoaa
$900xp400mm h=1300Mm, 06LMM BECOM
0,853t :

0,853

MNoapsavvk

Bytkep dp 750 (HvxHuin) 31011

T

[emoHTax-MoHTax pybaLuku oborpesa
6yHkepa (CT3) C peskoii Ha Kycku B J1IOM,
1wT=234«Kr

wT

Moapsavvk

Py6aluka oborpesa (13r.)

wT

10

Bpeska oTBofa h85x4 B pybaluky
oborpesa Ha BbICOTE [10 2-X METPOB C
BbIPE3KOW OTBEPCTUA

wT

Moapsaaunk

OTBog 90rp. 89x4 cT09r2C

11

MoHnTax ritoka p630mMm (HX) B NIOCKYO
NnoBpexHOCTb ByHKepa Ha BbICOTE 5M, C
BbIPE3KOI OTBEPCTUS, B HEYA0OHOM
nonoxexuu, anvHa pesa-1,98nm,
Twr=15kr

T

Moppsaumk

ok nasosbint 500x600 HAK (13r)

T

12

MonTax ntoka 200x200x150mMMm Ha BbicOTE
2M, C BbIpE3KOI OTBEPCTUs, ANuHa pesa-
0,8nm, 1wT=4Kr

T

Mogpsaunk

TMiok peBuaka 200x200x150x6 Hx (13r)

LT

43

JemonTax-moHTax kpbitun PPM-750 (no
pon.Jec.BegomocT, nocne
neckocTpyiHol 06paboTku) obLmi BeC
1,857

T

[Moapsaunk

fneT cT3 6x1500x6000

1,85

14

JeMOHTaX-MOHTa>K KornekTopa (HxX)
yucToro rasa Ha ebicote 12,7m, Bec 0,182t
(noBT.MCI.)

wT

Moppsa4mnk

Tpy6a 450x5 HIX (43r.)

15

PeMOoHT KonnekTopa YMCcToro rasa nytem
HanoxeHus naTok (Hx) secom A0 10kr

T

- [Nogpaguuk

NueT cT12X18H10T 5x1500x600

0,08

16

TlemonTax nasosoro ntoka 500x600 ¢
KpblLLy unbTpa Ha BbicoTe 12,7m ¢
pe3Kol Ha KyCKu B oM, 1wr=121kr

T

Mogpsguuk

17

MoHTadk nasosoro ntoka 500x600 Ha
KpbilLe unbTpa Ha BbicoTe 12,7m,
1wr=121kr

T

Moapsguuk

TNiok na3osbiit 500x600 H/x (13r)

T

18

[JemonTax nasosoro ntoka 500x900 Ha
BbICOTE 7,2M, C PE3KOWA Ha KyCKU B JIOM,
1wT=98«kr

T

Moapsaguuk

o

19

MoHTax nasosoro nioka 500x900.Ha

BbicoTe 7,2M, 1wT=98kr

wT

Moapsauuk

TNiok nasosblii 500x900 (1ar)

LT




30HTUKa cBeuw (HX) (MoBT.ucn.), 1wT=22kr

1 2 3 4 5 6 7 8
3acnonka gpoccenbHas [y200 ¢ KO® ¢ i 4
JleMOHTaXX-MOHTaX APOCCENbHbIX BbIHOCHbLIMU NOALUMITHUKAMU
20|3acnoHok [1y200mMm Ha BbicoTe 12,7m wT 4 Mopgpsauvk |LWnunbka M12x180 nar wT 32
(noeT.ucn.), 1wT=25kr [anka M12 KF 2
AcboKapToH Kr 10
bmz__._gmvz-_so:qmvx hnaHues Ha ®naHel; $©200 wT 8
21|apoccenbHbix 3acnoxkax Ay200 Ha Kpbilue T 8 Moapaa4uk
dunbTpa ; LWnunbka M12x150 usr T 64
3acnoHka apoccenbHas 1Y 250 ¢ iy 4
[leMOHTaX-MOHTa) APOCCENbHbIX BbIHOCHbBIMM NOALLIMMHUKaM
22|3acnoHok [ly250mMm Ha BbicoTe 12,7m T 4 Moapsiauvk |LLnunbka M12x170 usr T 40
(nosT.ucn.), TwT=34Kr [aiika M12 Kr 2
AcHoKapTOH Kr 10
[leMHOTaX-MOHTaX hnaHLeB Ha dnatel [ly250 nar wr 8
23|apoccenbHbix 3acnoxkax Ay250 Ha kpbille wr 8 Moppsaunk
dunbTpa : Wnunbka M12x150 usr wr 64
M3rotoBrieHne BpeMeHHbIX LWeennep 16 ct3 TOCT 8240-97 T 0,2
24| MeTarnoKOHCTPYKLMIA A5 AeMOHTaxa, T 0,2 MNoapsaumnk
N3rOTOBIEHUSI, MOHTaXa CBeYU
25 [leMOHTaXK-MOHTaX mwm_sm::v_x 2 0.2 MoapaaunK
METannoOKOHCTPYKUWIA ANs CBEYU
WaroToBnexne TpybonpoBoAa CBEYKM Karywka ¢p450x1000 Hx n3r wr 1
26|0y450MM 13 KaTyLuek no 2m n 1m co M 21 Moapspunk |Tpy6a 450, L=21m OPA-750 uex 3 wnar. M 21
CTBIKOBKOIA 11 CBapKOi mexay coboi
[emoHTax-MoHTax cBeun ®P[1-750 [y450
—|L=21mn (HX) C pe3koit Ha KyCKu B JIOM, = C
27 Mexy OTMeT. 12.7M 1 32M, Ha BbICOTE T 1 Moapsiauuk |Tpyba 450, _.|MA,_s ®P-750 uex 3 nar. M 1
25m, obuy.Bec 1,387
28 Csapka npogosbHoro wea Tpybonposoaa = - Noppsasmk
cBeYKU (HX)
29 MoHTaX KOCbIHOK OCHOBaHUS CBE4KM i 4 e X Kocbirka 500x200 Hx n3r LT 4
500x200-12mm-(HxX), 1uT=4,74K" . s
Bpeska kosnnektopa (Tpyba p450mm) B
30|ceeuy p450mm (Hx) Ha BeicoTe 12,7m C wT 1 Moapsaguuk
BbIPE3KOW OTBEPCTUS
JleMOHTaX-MOHTaX MNUTbI NEPEKPLITUA
311850x850MM € KOCbIHKaMu-B-YPOBHE KPOBIU LT 1 Mogpsaunk !
(noBT.MCN.), 1WT=45KT MeTannokoHCTPYKLY T 0,045
& v : MeTannousaenve nuar T 1
32 JleMOHTaXX-MOHTaX METanIOKOHCTPYKLUK T 1 Monpsasuk :




2

33

Beapka OTCeuHOl NNacTuHbl (FyLLIKK)
HWXe BPE3KM KOMNNekropa B cBevy
Ny530mmM (HX) Ha oTmeTke 12,7M, BeC
TnacTuHbl - 6,8kr.

T

[Nogpsavmnk

nywka ¢ 430 Hx nar

wT

34

TleMOHTa-MOHTax C pa3bopkoit COOpKoii Ha
2 yacTu pykaBHbIx nnuT, Becom 200kr
(noBT.1UCM.)

wT

Moapsaymnk

35

JIeMOHTaXK-MOHTaX PyKaBHbIX NNT BECOM
145kr (noBT.MCM.)

T

Moapsaumnk

36

3ameHa NpoknagoK Noj pykaBHbIMY
nauTamu

T

Moppsaauvk

Habuska AC 20x20

Kr

15

37

3ameHa yronkos KpenseHusi pykaBHbIX
nnnT (yronok 50x50), Becom 0,3kr

T

96

Moppsaumnk

Yronok 50x50x5 ¢T3

0,029

38

3ameHa nnacTtuH 50x70mMM Kpennexus
pykaBHbIX nnnT, 1wr=0,2kr

T

30

Moapagunk

MnacTuHa 50x70 HX (13r)

T

30

39

3ameHa LWnNuneKk KpensneHust pykaBHbIX
nnuT, 1wr=0,09kr

T

80

Moppsaunk

Wnunbka M16x90
laiika M16 (S24) TOCT 5915-70

wT
Kl

80

40

JemonTax-moHTax MLLU-400, maccoit 300kr
(noBT.ucCn.)

T

Moppsauuk

MuTtatens wntososon MMLL-400
Habuska ATV 14x14

BonTt M12x70

lanka M12

T
Kr
KI

LT

0,5
15

41

[lemoHTax-MoHTaxK chrianua [ly426mm (Hx)
(noBT.ucn.)

T

Moapsauvk

®dnaHeu [1y426 nar

T

42

JleMOoHTaX-MOHTaX nepexoaa (Hx)
@umgg_%mwoxwwmgg.zumoogg Ha Tpyody
¢h325MM C Bpe3Koi B NMOCK. NOBEPX-Tb
6yHKepa, C Bblpe3.oTsep., Lpesa=1,66n, Ha
BbICOTE 5M

wT

Moapsaaumnk

Mepexoa d530xch325x500 Hhx (13r)

wT

43

3aBapka TpeLiyH 1 CBULLIER Ha Kopnycax
13 YrnepoamUcTOi cTanu, npy TonuHe
Kopnyca Ao 6MM

50

Moapsayumnk

44

JemoHTax-MOHTax pybaLlku oborpesa
nutatens :“m_._rhoo_ 1wT=134kr (NoBT.NACM.)

Moppsauuk

45

MoHTax B pybaLLKy oborpesa
(nnock.noepxHocTb) MLL-400,
Tpy6onposoaos ¢108mm (1wr=10kr),
anvHa pesa=0.34nm.

T

Moapsiaumnk

46

Bblpeska OTBEpCTUN AN MOHTaXa
nasoBbix ftokoB 500x900mm CT3 obLuen

anunHon-11,2mn

T

Moppsiaumk




1 2 3 4 5 6 1 8
Bbipeska oTBEpCTUI AN MOHTaXa
47|nasosbix niokoB 500x600mm CT3 obLueit T 4 Moapsauuk
anvHou-8,8mn
[emoHTax Teuku noa ML-400 (Hx)
48] 440x440x400x4mm B nom, 1wT=22,1kr ad} ! fonpsgsing
VisroToBreHue n MoHTax Teykn nog Mil-
400 (Hx) 13 nnacTuH (320x440x440x4mm, Narka 320x440x440 ok usr o) !
49 LT 1 Moapsipumnk  |Matka 330x440x440 Hx usr LT 1
|330x440x440x4Mm, 400x440x450x4mMm, NaTka 400x440x450 HX U3 S 1
390x430x430x4mm), Twr=22,1kr NaTka 390x430x430 HxX nU3r wr 1
50 MpuBapka Haknagok 530x80x4mMm Ha i 5 TR ARG
KanuTKy nasosbix nokos, 1wr=1,3kr APAA Nuet cT12X18H10T 4x1000x1200 T 0,007
MonTax ntoka-pesusku 150x150mm (Hx) B TMiok peeuana 150x150x200 Hx nar LT 1
51|6yHkep ¢ Bbipeakoit oTBepcThs, (1wT=>5kr), wr 1 Moppsiavvk
anuHa pesa=0,6nm. :
[leMoHTax-MOHTaX TpybonpoBo0B Tpy6a 0219 m M 0,55
o2 [y219mm (Hx) (noBT.MCM.) Y 0:55 MoApag ik
Tpy6a 273x5,0 cT12X18H10T FOCT
53 JleMOHTaX-MOHTaX Tpy6onpoBoAoB 5 19 Nompsiaunk |9941-81 T 0,039
[y273mm (Hx) Becom 39,89kr (noBT.ucn.) 2 PR
NemHoTax-MoHTax crianues [ly200 Ha Ha
3 Tpybonposoge Ay219 (nosT.ucn.) L. : Tlogpaaink
ﬂvm_SOI._.. h@ﬁvm_ﬁ—.zv_x <r_m0._._AOW OO._._O_S_AN mxm HXX N3r M 7
55 TRYBONPOROACE (IYTEM xm:mvxmxsn M 7 Moppsauuk [Monoca 50x2000 Hx uar T 3,5
HaKNafokK U3 (HX) TOMNLWMHOM [0 6MM (C
HanRaBKOM CBAPOYHOrO LWBa) gk s
MoHTa)K MeTannoKOHCTPYKLWUN nepus B - Monoca 50x2000 Hx Kar LT 27
56|6yHkepax (Hx) nonoca 50x2000x10mm, wr 4 Moapaguuk
1wT=7,9kr &
MoHTax naToK (HX) AN CTbIKOBKM Tnet ct12X18H10T 6mM T 0,1
57 2 T 6 Mogpsaguunk :
naHenen 6yHkepa C nosiom i :
58|MoHTax rayLuky p460mm, 1wr=13,12kr T 1 Moapaa4nk Fyia heak smﬂ‘ bt .
St A Tluct ct12X18H10T 6MMm T 0,25
59 CTbIKOBKa NaHenen BepxHen 4actu o 025 | Moapsmuu :

@,<Ixmﬁm MOHTaXXOM HaKnagokK




25 o 2 3 4 5 6 7 8
£ S : Snekrpoabl MP-3 h4mm ST 0,038

60 Mmmmmn_mvcs_._v_m paGOTH PYIHON AYTOBO : Moapsiaumnk  |dnekrpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 159
P , : Onekrpogbl L1-11 dp4mm T 0,174

61 |[Fa3oBasi peska nponaH-OyTaHOBOW CMEChI0 Moapagunk ﬂww_ﬂo.wmm_”wwwhh%m\_mw:v_s _M_w wum

O6wwuih pasgen ansi 4on.MHopMaLuu.
1.JlocTaBka matepuanos, KOMMIEKTYOWMX K MecCTy npoBegeHus Umco.ﬂ OO<Emn4w:mm._.on TpaHCcnopTom il _Ohﬁmhr_sxm...

2.KpaHbl 1 aBTOrnApONoAbEMHINKM NPEAOCTaBNAET "Mogpanuuk".
3 PaBoTb! BbIMOMHSIOTCS B OCHOBHBIX MPOM3BOACTBEHHDBIX LigXaX ¢ COXpaHeHUeM BPEAHbIX YCIOoBUI TpyAA.

4 Mpown3soACcTBO paboT Npou3BoanTCA B 30HE nencrTeus obopyaosaHus.

NucT cornacoBaHuUiA:

maBHbI MEXaHUK KpaieHruHHukos C.A.

HauvanbHuK Liexa OcuHckuin B.C.

Benywiuit nHxkeHep &\«W Axmatos 3.K.

NV 343 ew .1t RB Latttr - ¢ COtr.

2




